2018 年 11 月 エルメッド エーザイ株式会社

業務統合に伴う発注システム上の販売中止表示について

謹啓

時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、去る10月上旬に「商号変更並びに販売元変更(W バーコード対応)についてのお知らせ」にて、エーザイ株式会社と日医工株式会社の戦略提携の一環として、以下内容につきご案内をいたしました。

- ① エルメッドエーザイ株式会社(以下、エルメッドエーザイ)は2019年4月1日をもって、日医工株式会社(以下、日医工)に営業統合致します。
- ② 現在販売しております、エルメッドエーザイ製品の販売元を日医工に変更し、また、同時にエルメッドエーザイは「エルメッド株式会社」に商号変更することとなりました。
- ③ それに伴い、2018年11月以降GS1コードのWバーコード対応を行うことになりました。

	社名	販売元	GS1 コード
2019年3月31日まで	エルメッドエーザイ(株)	_	エルメッドエーザイのコード
2019年4月1日以降	エルメッド(株)	日医工(株)	日医工のコード

ところが、GS1 コード変更情報のご案内により、一部のお得意様で活用されておられます発注システムやレセコンに弊社製品名を入力すると、「2019 年 3 月 31 日で販売中止」とのアラートが表示されるシステムがあることがわかりました。上記のご案内通り、3 月 31 日までは現製品を、また4月1日以降は日医工コード品として継続して販売を行います。

尚、「薬価基準収載医薬品コード」、「Y J コード」、「レセプト電算コード」は変更ございません。

このたびは、お得意様に大変ご心配をお掛けいたしましたことお詫び申し上げます。何卒、 ご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。

謹白